

# Csengélei Kronika

XX. évfolyam 12. szám

2012. június 15.

## A traktoros bajnok



*A bodoglári versenyről szóló írásunk a 182. oldalon olvasható!  
(fotó: Molnár Mihály)*

## NAPTÁR – Június

<b>16.</b>	1899-ben ezen a napon született Molnár János (†1978), aki 1935-től tagja volt Szeged város törvényhatósági bizottságának. 1936-1941 között és 1946-ban a Csengelei Mezőgazdasági Egyesület elnöke volt. • 1960-ban ezen a napon született Sándor József, aki 1997-ben postai kézbesítő volt. 2008-tól újra ebben a beosztásban dolgozik. • 1962-ben ezen a napon született Erdélyi Ferencné Varga Andrea, aki 1984-1994 között az általános iskolában tanított. • 1993-ban ezen a napon csőd eljárás indult a Turkey-Pipe Mezőgazdasági Termelő és Kereskedelmi Kft. ellen.
<b>17.</b>	1946-ban ezen a napon született Törköly Ferenc (†2008), aki 1983-1992 között szikvízkészítő kisiparos volt. 1998-tól haláláig az önkéntes tűzoltók parancsnoka volt.
<b>18.</b>	2004-ben ezen a napon jött létre a Főnix 2004 Művészetoktatási Alapítvány a Csengelei Alapfokú Művészetoktatási Intézmény fenntartására.
<b>19.</b>	1888-ban ezen a napon született Gyovai Péter (†1957) földműves, aki a Csengelei Mezőgazdasági Egyesületben 1929-től választmányi tag, 1933-tól zászlótartó és 1941-1943 között körgazda volt. • 1979-ben ezen a napon hunyt el Csillagvári István, aki az 1970-es években a vízmű kezelője volt.
<b>20.</b>	1941-ben ezen a napon született Vízhányó Béláné Tisóczki Erzsébet, aki 1973-1977 között gáz cseretelep-vezető, 1977-1979 között postai kézbesítő volt. • 1949-ben ezen a napon született Koncz Lajosné Ambrus Margit, aki 2001-től tagja a népdalkörnek. Csuhéfonásaival sok kiállításon szerepelt.
<b>21.</b>	1963-ban ezen a napon hunyt el Bagi Sándor, aki 1934-1936 között a Csengelei Mezőgazdasági Egyesület zászlótartója volt. Az 1940-es években a motormalomban olajütéssel foglalkozott.

<b>22.</b>	1977-ben ezen a napon született Szabó Zsolt, aki 1993-1998 között a csengelei focicsapat tagja volt.
<b>23.</b>	1898-ban ezen a napon született Fábrián Lajos (†1981), aki a csengelei motormalom vezetője volt az államosítás után. • 1912-ben ezen a napon született Len Péter (†1971), aki 1946-ig rendőr volt.
<b>24.</b>	1886-ban ezen a napon született Csicsai János (†1953), aki vitézi telkét Csengelén kapta. A csengelei levették főoktatója volt.
<b>25.</b>	1911-ben ezen a napon született Kurucsai Péter (†1989), aki 1945-ben polgárőr volt. • 1982-ben ezen a napon született Hencz Teodóra, aki 1995-ben az Aranyeső néptáncsoport alapító tagja volt. 1997-ben "A csengelei iskoláért" plakettel tüntették ki.
<b>26.</b>	1933-ban ezen a napon született Fejes Sándorné Kasornya Olga, aki 1994-1995 között az általános iskolában tanított.
<b>27.</b>	1940-ben ezen a napon született Bangó Péter (†1987), aki kéményseprőként és postai kézbesítőként is dolgozott. • 1986-ban ezen a napon avatták fel a takarékszövetkezet új épületét.
<b>28.</b>	1912-ben ezen a napon született Valkovics Péter, aki a II. világháború során 1944-ben hadifogságba esett és hamarosan meghalt.
<b>29.</b>	1944-ben ezen a napon született Törköly Péter (†1997), aki az 1980-as évek közepétől önálló mezőgazdasági termelő lett. Tagja volt a községi tanácsnak, majd 1990-1994 között önkormányzati képviselő volt. • 1953-ban született Pálincás István, aki 1985-től az általános iskola karbantartója.
<b>30.</b>	1907-ben ezen a napon született Kopasz Pál (†1972), akit az 1949-es községgé alakuláskor a képviselő-testület tagjává választottak. • 1960-ban ezen a napon szűnt meg a csengelei motormalom működése. Ezután cseretelepként működött, ahol a leadott gabonáért cserébe őrleményt adtak. • 1991-ben ezen a napon Sztankai István aranymisét, Laczkó Ferenc és Tölgyes Tibor ezüstmisét tartott a csengelei templomban.

## Bérmálás Kisteleken

2012. június 3-án a kisteleki templomban bérmálást tartottak. Ezen Gyulai Endre nyugalmazott Szeged-Csanádi megyéspüspök kézfeltétellel és a bérmálandó homlokának krizmával való felkenésével szolgáltatta ki a szentséget. Az egyház tanítása szerint a bérmálással nagykorúvá, Krisztus országának katonájává avatják a hívőt.

A 16 bérmálkozó között négy csengelei is volt: Fődi Ilona, Hajagos Henrietta, Hegedűs Nóra és Lantos Viktória.

M. M.



*Gyulai Endre nyugalmazott püspök csengeleieket bérmál*  
(fotó: Nacsa Jánosné)

## ***Rendkívüli önkormányzati ülés***

Június 1-jén Csengele község képviselő-testülete rendkívüli ülést tartott a polgármesteri hivatalban.

A soron kívüli tanácskozást az tette szükségessé, hogy a 2011. évi CCIX. számú törvény számos helyen megváltoztatta víziközmű-szolgáltatás szabályait. A 2012. július 1-jétől életbe lépő jogszabály szerint ilyen szolgáltatást csak a Magyar Energia Hivatal által kiadott engedély alapján lehet végezni. Víziközmű-szolgáltatást csak az a korlátolt felelősségű társasági, vagy zártkörűen, részvénytársasági formában működő gazdasági társaság kaphat, mely rendelkezik üzemeltetési szerződéssel, és a jogszabályi feltételeknek megfelel. Az utóbbi előírás szerint bérleti, üzemeltetési szerződés kizárólag az ellátásért felelős és olyan víziközmű-szolgáltató között jöhet létre, amely kizárólag állam, illetve helyi önkormányzat tulajdonában áll, és rendelkezik legalább 150 ezer felhasználói egyenértékkel.

Csengele esetében tehát a jelenlegi forma nem tartható fenn, mert nincs elegendő felhasználói egyenérték. Ez csak úgy biztosítható, ha más önkormányzatokkal közös céget hoznak létre. Ez a Duna-Tisza menti Önkormányzati Közmű Üzemeltető Szolgáltató Holding Kft. lesz, melyhez Csengelének 48.100 Ft törzsbetétet kell biztosítania.

A témához több képviselő hozzászólt, mert minden részlet még nem ismert az ügyel kapcsolatban. A polgármesteri válasz szerint a jelenlegi üzemeltető maradt továbbra is, de a megalapítandó holdingon keresztül majd új megállapodást kell kötni.

A képviselő-testület végül felhatalmazta a polgármestert, hogy a társasági szerződés aláírására, és az ezzel kapcsolatos feladatok elvégzésére. A megalapítandó holdingba térségi képviselőnek Nógrádi Zoltán mórhalmi polgármestert, a felügyelő bizottságba pedig Kakas Béla sándorfalvi polgármestert jelölte.

Június 1-jén pedagógus nap volt. A polgármester javasolta, hogy ebből az alkalomból 1 millió forint jutalmat hagyjon jóvá a

képviselő-testület úgy, hogy ebbe a járulékkerhek is beleférjenek, és a jutalom mértékéről az iskola igazgatónöje dönthessen.

Tóth Tibor képviselő felvetette, hogy egyenlő mértékű jutalmat kapjon mindenki, mert így megelőzhető az esetleges sértődések. Ezzel a képviselők egyetértettek, és az 1 milliós jutalmazást így hagyták jóvá. Egy pedagógus kb. 15 ezer forintot kap így kézhez.

Molnár Mihály  
képviselő



## Szél Renátó, a bodoglári traktoros bajnok

Június 2-án rendezték meg a III. Bodoglári Traktor Versenyt. A 37 induló között két csengelei is szerepelt: Széll János, és fia, Renátó. Az előbbinek nem sok sikerélménye született, viszont az ifjabbik Széll két kupát is megszerzett magának.

Széll Renátó a sokmilliós gépek között az orosz LTZ-55 típusú traktorával indult, és szépen leiskolázta őket. A pótkocsis tolatásban és a 120 mázsás pótkocsi húzásában első helyen végzett, ezekhez megszerezve még a szlalomozás harmadik helyét is. A verseny igencsak kiélezett volt, fotocellával mérték a századmásodperceket.

Az egyik megnyert díj vándorkupa, így jövőre újra győznie kell Széll Renátónak, ha azt továbbra is őrizni kívánja.

M. M.

# Együtt a néger és arab keresztényekkel

*Nemrég az olaszországi Milánóban világtalálkozót rendeztek keresztény családok számára, melyen a falunkban élő hitoktató házaspár, Katona Attila és Zólyomi-Katona Theodóra is részt vett. Lapunknak az előbbi nyilatkozott a rendezvényről és az ott szerzett élményeiről.*

## **Hogyan kerültetek ki erre a találkozóra?**

- Három, vagy négyévente, pontosan nem tudom, családi konferenciát tartanak, mert rájöttek az egyházban, hogy nagyon fontos a családok összefogása, megerősítése. Most, 2012-ben Milánóban szervezték meg, melybe a Milánó környéki plébániák és községek is bekapcsolódtak. Mi nem a hivatalos magyar delegációval mentünk ki, papokkal és család pasztorációval foglalkozókkal, hanem mi egy falu, Viggiu plébánosának a meghívására voltunk kint. Ez Milánótól északra, a svájci határ közelében van ez a település, körülbelül ötezer lelkes. Ők olyan házaspárokat hívtak meg, akik teljesen máshonnan jöttek, hogy beszámoljanak, hogy milyen náluk az élet, hogyan élnek a családok. Velünk együtt két libanoni házaspár volt.

## **A libanoniak is keresztények voltak?**

- Igen, még hozzá maronita keresztények. Ez katolikus világtalálkozó volt, de voltak más vallásúak is, például görög katolikusok, és ezek a maroniták is. A maronitákról annyit érdemes tudni, hogy a világon kb. 14 millióan vannak, és a központjuk Libanonban van. Az ő papjaik felszentelésük előtt házasodhatnak, de utána már nem. Érdekes módon a libanoni pap elég sokat tudott Magyarországról. Úgy tudta a magyar történelmet, hogy csak néztem.

## **Mit kell tudni Libanonról?**

- Arabok lakják. Pici ország, tízezer négyzetkilométer a területe, 3,5 millió lakosa van. Sokáig polgárháború volt náluk. A lényeg az,



*Két libanoni családanya társaságában a milánói kongresszuson*

hogy ezekkel a libanoniakkal voltunk együtt elszállásolva Viggiuban. Persze nem egy helyen, mert családoknál voltunk elhelyezve. Minket egy háromgyermekes család fogadott be. A tetőtér be volt építve, ott kaptunk egy szobát fürdőszobával. Nagyon aranyosak voltak. Azért hívtak meg minket, hogy beszéljünk arról, hogyan élnek a magyar emberek, a családok. Erre szépen fel is készültünk, vetítettünk képeket, Csengelét is bemutattuk. Főleg arról beszélünk, hogy a csengeleiek hogyan élnek, milyen küzdelmeik, örömeik vannak, és persze a saját családunkat is bemutattuk. Csütörtökön volt egy közös mise, melyen az arabok arabul énekeltek. A plébános kiszólította őket, hogy énekeljenek. Nekünk a miatyánkot kellett magyarul mondani.

**Amikor a magyar családokat mutattátok be, azt mondtátok, hogy minden rendben van, vagy vannak problémák is?**

- Nem azzal foglalkoztunk, hogy a magyarok milyen szegények, mert a nyugatiaknak már tele van a hócipőjük azzal, hogy állandóan sírnak a magyarok. Én azt mondtam, hogy a magyar családok is éppúgy küszködnek a megélhetési gondokkal, mint bárhol Európában. Elmondtam azt is, hogy mindenkinek meg kell azért keményen dolgozni, hogy fenn tudjon maradni. Nem éheznek ugyan az emberek, meg tudunk élni, de nagyon nehéz előteremteni a mindennapi kenyeret. A szórakozás, külföldi kirándulás nagyon ritkán adatik meg egy magyar családnak. Elmondtam azt is, hogy vannak gazdagok, akik nagyon jól élnek, de az átlag magyar családnak nagyon nehéz fennmaradni. Volt egy aranyos hölgy, aki megkérdezte, hogy azért bolt van-e nálunk.

**Ki tartotta az előadást?**

- Theodóra olasz nyelven. Persze együtt készültünk fel belőle, a képek mellé odaírtuk olaszul, hogy mit ábrázolnak. Ha közben eszembe jutott valami, akkor kértem, hogy fordítsa le. A kérdésekre is közösen válaszoltunk, Theodóra fordításával.

**Mit tanultál meg arabul?**

- Csak egy szót, ami azt jelenti magyarul, hogy menjünk, menjünk.

**A költségeket ki állta?**

- A vendéglátó település, Viggiu. Ők fizették a repülőjegyeket és a vendéglátás költségeit. Voltak más településen is vendégek, őket is a helyiek hívták meg. Az egyik településen sok belorusz család volt, akik hozták a gyermekeiket is. Az egyik nyolc gyerekkel jött el. Belorussziában kevés pap van, ezért lengyel papok látják el a híveket, ezért szerencsénkre tudtunk velük beszélgetni velük egy közös vacsorán. Az egyik pap mesélte, hogy három napig tartott az út 30 felnőttel és 40 gyerekkel, elég fárasztó volt számukra.

**A beloruszokkal tudtak beszélni? Ott elég kemény diktatúra van...**

- Theodóra oroszul tudott velük beszélni, de ennyire nem mélyedtünk bele. A közös vacsorán voltak még kongóiak, zambiaiak is, tehát elég vegyes társaság jött össze. A vacsora után minden nemzet bemutatkozott, és énekelt a saját nyelvén. Jó volt a hangulat és jó volt látni, hogy sokféle ember együtt imádkozik.

**A gyerekeiteket vittétek?**

- Mondták, hogy vigyünk, de szerencsére nem vittünk, mert ez elég fárasztó lett volna számukra. A pápai misére például már reggel 5 órakor el kellett indulni, és sokat kellett gyalogolni is.

**Rómába mentetek?**

- Nem, Milánóba jött a pápa. A konferencia végén volt a pápai mise, melyen körülbelül 1 millióan vettek részt. Koncert is volt a milánói Scala-ban, de oda mi nem voltunk hivatalosak, mert minket külön egy plébánia hívott. Mi a mise előtt egy órával érkeztünk ki a helyszínre, de már csak két kilométerre jutott hely, úgy hogy csak a kivetítőn tudtuk követni az eseményeket.

**Magán a kongresszuson nem vettetek részt?**

- Az utolsó napon ott voltunk. Ez is jól meg volt szervezve, mert több helyen voltak rendezvények, hatalmas előadótermekkel. Mi egy egyetemre ültünk be, ahová legalább ezer ember befért. Voltak fejhallgatók, és hét nyelven lehetett az előadást hallgatni.

**Idén még mentek valahová külföldre?**

- Valószínűleg még augusztusban Lengyelországba megyünk, a testvérközségbe.

(-r -ly)

## Dr. Hegedűs Erzsébet visszavonul

Falunk gyógyszerésze 41 évet dolgozott a csengelei patikában, 1996-tól azt vállalkozásban vezetve. Ő már korábban nyugállományba került, az idei nyáron pedig úgy döntött, hogy teljesen visszavonul.

A gyógyszerellátás biztonsága érdekében több hónapos felmondási idővel lehet a patikusi tevékenységet beszüntetni, így bőven van arra idő, hogy pályázat útján újabb üzemeltetőt keressenek.

M. M.

## Elballagtak az óvodások



(fotó: Molnár Mihály)

Június 2-án rendezték meg a nagycsoportos óvodások búcsúzóját a faluházban. Tóth-Andorné Farkas Éva vezető óvónő vezetésével 20 iskolába készülő gyermek sorakozott fel a megjelent vendégek előtt.

A csoportot vezető óvónő köszöntötte a jelen lévőket, külön is megemlítve az iskolaigazgatót és a polgármestert, valamint Pálinkásné Kordás Ágnes leendő osztályfőnököt, akiknek a csöppségek virágokkal kedveskedtek. A búcsúzók ezután egyenként, néha párban adták elő a műsorukat, végén egy dalt közösen énekeltek el.

M. M.

# 115 éves fát vágtak ki

Az Erdősarki iskola közelében két évvel ezelőtt belecsapott a villám egy tölgyfába, melytől az széthasadt. A növény még kűszködött egy ideig, de az idei évben már nem hajtott ki egy levele sem. A kiszáradt fa könnyen rádőlhetett volna a Pántlika útra, ezért a veszélyhelyzetet meg kellett szüntetni.

Szabó Ferenc láncfűrészsel vágta ki a 28 méter magas tölgyet. A munkálatok idejére a polgárőrség megállította a forgalmat a közúton, nehogy valamelyik járműre dőljön a fa. Egy traktor és drótkötél segítségével sikerült az erdő felé húzni a fát, így az útlezárás csak néhány percig tartott.

A kivágás után megmért átmérő 128 cm volt.

M. M.



(fotó: Molnár Mihály)

# Rendőrségi fogadóóra

A rendőrség csengelei körzeti megbízottja, Bozó Béla r. főtörzsőrmester minden hónap páratlan hetének szerdáján, 9-11 óra között fogadóórát tart a faluházban. ■



## H i r d e t é s e k

***Ezúton értesítjük Önöket, hogy T-Home, T-Mobile nyílt délutánt tartunk 2012.06.20-án 13:00 és 17:00 óra között Csengelén a Faluházban, melyre minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk aktuális akcióinkkal, személyre szabott ajánlatainkkal. Előzetes érdeklődés és további információk: Süli Gabriella 06 30 5 814 159.***

Csontkovácsolás! Tapasztalja meg Ön is egy több ezer éves gyógy mód gyógyító hatását. Elsősorban ízületi és mozgásszervi betegségek megszüntetésére, illetve megelőzésére szolgál. Ez a gyógyítás minden korosztály számára ajánlott, szinte minden ma ismert betegség tüneteit csökkenti, illetve meggyógyítja. A csontkovácsolás energetikai kezeléssel és masszázzsal együtt történik. Bővebb felvilágosítás, illetve bejelentkezés az alábbi telefonszámon: 06 30 5 262 606. Június 1-től a Felszabadulás u. 2. szám alatti szépségszalonban (volt tűzoltó szertár) is fogadom ügyfeleimet.  
*Somogyi András csontkovács és energiagyógyász*

<p>Eladó Skoda Octavia 1.4-es személygépkocsi, 5 mázsás utánfutó, Belarusz 50-es MTZ, talajmaró, tárcsa, 3 fejes eke. Érdeklődni lehet a 06-30/4 876 946 telefonszámon.</p>
<p><i>Pí-víz kapható Csengelén! Forgó Jenő a csengelei benzinkúton meg-kezdte a Pi-Aqua elnevezésű Pí-víz forgalmazását. A japán szabadalom alapján előállított nagy tisztaságú, vegyszer és ionmentes víz fizikai és biológiai tulajdonságai eltérnek a csapvizétől. A kutatások szerint a Pí-víz képes az információk tárolására és közvetítésére. Fogyasztása egészségeseknek és betegeknek egyaránt számos előnnyel jár, hiszen alkalmas az élő szervezet bioenergiával való folyamatos feltöltésére. A tapasztalatok szerint segíti a szervezet méregtelenítését, erősíti az immunrendszert, növeli az ellenálló képességet a betegségekkel szemben, gátolja a kórokozók terjedését a szervezetben, fokozza a regenerálódást, a sérült szövetek helyreállítását, csökkenti az allergiás tüneteket, hatásosan csökkenti a stressz érzékenységet, növeli a teherbíró képességet és lassítja az öregedést. Hatása néhány hét után észlelhető. Naponta 1-1,5 liter fogyasztása ajánlott. 1,5 literes műanyag flakonokban kapható, szénsavas és szénsavmentes változatban. Egy üveg ára 120 Ft.</i></p>
<p>Az embereknek a jövőben nem arra van szükségük, hogy több gyógyszert szedjenek, hanem hogy ismét elegendő vitális anyagot fogyasztanak. Erre ajánlják a világújdonsággal bíró alga termékeket. A mikroalgák tudományosan bizonyítva elősegítik a sejttisztítást, sejtvédelmet és a legerősebb antioxidánsok. Próbálja ki Ön is elérhető áron, garanciával! Érdeklődni lehet a 06-20/5 210 172 telefonszámon.</p>
<p>Eladó női és férfi kerékpár, valamint udvari tusoló. Érdeklődni: Tisóczki István, Akácfa u. 11. Telefon: 06-62/286 068</p>
<p>Tárcsázást, szántást és aratást vállalok. Érdeklődni: Széll János ☎ +36 30/8 536 229</p>
<p><i>A Csengele, Felszabadulás u. 2/C. szám alatti 2 szintes családi ház gazdasági épületekkel eladó! Irányár: 10,5 millió forint. Érdeklődni: 06-30/4 687 294 és 06-30/3 134 326 telefonszámokon.</i></p>
<p><b>A Virág soron összkomfortos tanya eladó! A melléképületek javításra szorulnak. Ugyanitt fejős kecske is eladó! ☎ +36 20 3 236 305</b></p>

Simson N51-es, kék színű segédmotoros kerékpár eladó. Érdeklődni: ☎ 06-30/2 098 273.
4 db 8,5 méter széles belterületű, 30 méter hosszú fóliaváz, fóliával együtt eladó. Érdeklődni: ☎ +36 30 7 263 137
Szántást (8000 Ft/hold) és tárcsázást (4500 Ft/hold) vállalok! Balázs Tibor ☎ +36-30/9 677 763.
A sportpályához 100 méterre, ipari árammal, fűrott kúttal hobibikert eladó. Érdeklődni: Béres Lajosné, Csengele, Kossuth u. 4. ☎ +36-30/2 098 096
Akácfa (2500 Ft/mázsa) és olajfa (2000 Ft/mázsa) kuglizva, házhoz szállítva eladó. Ugyanitt érett marhatrágya szállítással együtt 260 Ft/mázsa. Érdeklődni: Balázs Tibor, Csengele, Tanya 531. ☎ +36-30/9 677 763
<b>Aratást, bálázást, szántást, vetést vállalok. Csókási Tibor</b> ☎ +36-30/6 377 970
<i>Kártyás mobiltelefonok azonnali elektronikus feltöltése Novák Imréné vegyesboltjában (Felszabadulás u. 18.), Telenor, T-Mobile és Vodafone szolgáltatók készülékeire.</i>

## **Gépi hímzés!**

Céglogók, emblémák, saját tervezésű rajzok, óvodai jelek, névre szóló törülközők stb. gépi hímzését vállaljuk egyedi elképzelés szerint cégeknek, motoros kluboknak, vadásztársaságoknak, baráti köröknek, magánszemélyeknek. Várjuk szeretettel!

Bővebb tájékoztatás:

### **TTM CREATOR HÁZ**

Szeged, Kossuth Lajos sgt. 75.,  
telefon/fax: (06-62) 541 570

Táp-takarmány kereskedésben tüzelő- és építőanyagot (PB-gáz, betongerenda, cserép, téglá, kőpor, cement, mész, faanyag, sóder stb.) is árusítok. Előrendelés esetén néhány napos határidővel házhoz szállítom a megrendelt anyagot. Gyors kiszolgálás, kedvező árak!

Nyitvatartási idő: keddtől szombatig 7-től 13 óráig.

Baranyi József kereskedő Csengele, Arany J. u. 1.

☎ 286 241 ☎ +36-30/3 228 453

## *Fotó és videó felvételek készítése*

- *Vállalom esküvő, lakodalom és egyéb rendezvények fényképezését és videózását.*
- *Gyermek felvételek készítése háznál.*
- *Olaj, pasztell és akvarell képek árusítása*

Elérhetőségeim:

**Nacsa Jánosné fényképész**

*Szeged, Zentai u. 10.*

☎ +36-30/5 462 265

*E-mail: nacsafoto@t-online.hu*



Havonta kétszer megjelenő közéleti lap

Kiadja és sokszorosítja: Csengelei Krónikás Egyesület

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 6765 Csengele, Felszabadulás u. 2/A.

☎ +36 30 6 957 919 E-mail: csengele@freemail.hu Példányszám: 100

Felelős kiadó és felelős szerkesztő: Gémes Antal

© Copyright reserved! A lap másolása csak a kiadó előzetes írásbeli engedélyével lehetséges. Az újság szívesen fogad a szerkesztőség álláspontjával ellentétes, nem megrendelésre készült írásokat is.